

## 新聞稿

### 「澳門設計大獎 2023」評審講座開幕 集合國際力量搭建交流平臺

（澳門，2023 年 10 月 31 日）由澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）與澳門設計師協會攜手舉辦的「澳門設計大獎 2023」於 10 月 30 至 31 日兩天在澳門新葡京酒店宴會廳舉行評審講座，由賽事的其中九位國際知名設計師評審圍繞賽事主題「設計的未來」分享獨特見解，為海內外設計行業人士搭建交流平臺。

活動於 10 月 30 日開幕，澳門特別行政區政府旅遊局旅遊產品及活動廳司徒琳麗廳長、澳門特別行政區政府文化發展基金資助管理處歐陽凱明處長、澳娛綜合度假股份有限公司秘書長官樂怡大律師，以及澳門設計師協會會長周小良先生主持開幕儀式。

開幕儀式結束後，色部義昭、Chi-An Benjamin De Leo，以及李永銓各自就「消費趨勢」探討當前和未來的消費趨勢對設計和創意產業的影響、挑戰和機遇。與會觀眾積極參與分享會，向評審們提問取經。

於 10 月 31 日，Janine Rewell、劉耕名，和趙清分別以「媒介探索」為題，討論數字媒體、印刷媒體、視覺設計、動畫和互動設計等方面的創新趨勢。下午由 Priscilla Balmer 和 Yvo Hählen、以及劉釗主講的兩場講座將環繞「實驗現場」，討論設計實驗的重要性和價值，並介紹各種創新的設計方法和技術，以此啟發設計師和從業人員實踐創新與探索活動。

為進一步推廣設計行業，鼓勵本地青少年投身其中，澳娛綜合聯同澳門設計師協會，特別邀請澳門特別行政區政府文化局、澳門生產力暨科技轉移中心、澳門科技大學、澳門理工大學、澳門城市大學、聖若瑟大學、培華中學、中華總商會、澳門美術協會、澳門青年美術協會、扶康會，以及澳門特殊奧運會，組織業界新秀和師生參與講座，充實青少年未來投身設計行業的想法和藍圖。兩天講座各近 300 人報名，場面熱鬧。



澳門特別行政區政府旅遊局旅遊產品及活動廳司徒琳麗廳長（中）、澳門特別行政區政府文化發展基金資助管理處歐陽凱明處長（左六）、澳娛綜合度假股份有限公司秘書長官樂怡大律師（右六）、澳門設計師協會會長周小良先生（左五），以及九位評審主持開幕儀式。



其中一位評審圍繞「消費趨勢」為題進行分享。



來自本地學校及社團的師生用心聆聽，積極投入講座之中。